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Okostelefonunk személyes tárggyá vált. Gyakran olvasunk híreket, keresünk 

információt, de sok esetben szelektálnunk kell. A telefonon ez túl sok időt vesz 
igénybe. Vajon megtaníthatjuk telefonunkat arra, hogy mi érdekel bennünket? 
Lehetséges az, hogy megfelelő alkalmazással csak a bennünket érdeklő híreket 

lássuk, és jelentős időt takarítsunk meg a szelektálással? Erre a feladatra 
javarészt elméleti munkák születtek, a feladat összetett természete miatt.  

 

Az Invigor Informatika Kft. az Alkalmazás Fejlesztési Fórum Kft.-vel 
együttműködve arra vállalkozott, hogy tanuló alkalmazások segítségével ilyen és 
hasonló problémákra kényelmes megoldást nyújtson. Mától mindenki számára 

elérhető a „Tudtad?” mobil alkalmazás iPhone és Android változata. Az alkalmazás 
egy népszerű Facebook oldal tartalmát kínálja, mely tele van érdekességekkel. 
Mindenki kiválaszthatja saját érdeklődési területét, sőt küldhet is be saját híreket. 

A telefon állapotának elemzésével olyan mintákat, algoritmusokat keresünk, 
melyek jól jellemzik a használó érdeklődését. Miközben a felhasználók számára 
élményt nyújtunk, a tanulási folyamat pontosítása is a célunk. Egy későbbi 

lépésben a telefon már önállóan szűrni tudja a felhasználónak az érdekes híreket.  
 

A módszer alkalmazási területeinek listája hosszú. A mobiltelefon használójáról 
többet megtudva lehetőség nyílik viselkedésének előrejelzésére, így a 
környezettudatosság elemzése, vagy baleseti valószínűség jóslása lehetővé válik. 

Nem csak a felhasználóra, hanem azok sokaságára, a környezetünkre is értékes 
és új következtetések állíthatók elő. A környezetszennyezés, vagy forgalmi 
helyzetek jobb megismerése is célja a most indult kutatás-fejlesztésnek. 

 
„Tudtad?” alkalmazás elérhetőségei: 
iPhone: https://itunes.apple.com/us/app/tudtad/id871822184?mt=8 

Android: https://play.google.com/store/apps/details?id=com.aff.tudtade 
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